

下周进入『信阳两会』时间

政协:6月20日至6月23日
人大:6月21日至6月23日

信阳消息(记者程云)

6月15日,我市召开“两会”新闻发布会,通报“两会”召开的日期、建议议程等相关事宜。

会议通报,信阳市第五届人民代表大会第三次会议于6月21日在信阳召开。会议建议议程共六项:一、听取和审议信阳市人民政府工作报告;二、审查和批准信阳市2017年国民经济和社会发展规划执行情况与2018年计划草案的报告,批准信阳市2018年国民经济和社会发展规划;三、审查和批准信阳市2017年财政预算执行情况和2018年财政预算草案的报告,批准2018年市级预算;四、听取和审议信阳市人大常委会工作报告;五、听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;六、听取和审议信阳市人民检察院工作报告。根据会议的预定任务,本次会议正式会期三天。

会议通报,政协信阳市五届二次会议于6月20日在信阳召开。会议的建议议程共有五项:一、听取并审议政协信阳市第五届委员会常务委员会工作报告;二、听取并审议政协信阳市第五届委员会常务委员会提案工作报告;三、列席信阳市第五届人民代表大会第三次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;四、审议通过政协信阳市第五届委员会提案委员会关于五届二次会议提案审查情况的报告;五、审议通过政协信阳市第五届委员会第二次会议的各项决议。根据会议的预定任务,本次会议正式会期四天。

案委员会关于五届二次会议提案审查情况的报告;五、审议通过政协信阳市第五届委员会第二次会议的各项决议。根据会议的预定任务,本次会议正式会期四天。

闪耀着爱生如子的师德光辉 体现了中华民族的道德情操

我市举行李芳同志追悼大会

市委市政府分别追授李芳同志为“优秀共产党员”“优秀人民教师”等荣誉称号



追悼会现场

信阳消息(记者周涛)草木含泪,大地悲鸣。6月16日,我市勇救学生不幸以身殉职的乡村女教师李芳同志追悼大会在浉河区董家河镇举行。

上午8时许,李芳老师的灵堂前哀乐低回,白菊束束。省、市、区领导以及社会各界人士共4000余人到场,向李芳同志作最后道别。

上午9时,追悼大会伴随着低沉的哀乐声开始,全体肃静默哀三分钟后,浉河区委书记翟晓宾、董家河镇绿之风希望小学教师代表赵燕、董家河镇绿之风希望小

学二(3)班学生胡诗怡及李芳的女儿代雨辰先后分别致悼词和发言。全体人员向李芳同志遗像三鞠躬后,参加追悼大会的各级领导和师生代表缓缓进入灵堂,向李芳同志的遗体告别。随后,伴随着由浉河区教师代表、信阳职业技术学院学生代表合唱的挽歌《为人师表、大爱无疆》,李芳同志的遗体被运送至金山陵园。

6月11日下午,李芳老师在护送学生离校的路上,面对突如其来失控的车辆,为保护学生,危急时刻挺身而出,献出了年仅49岁的生命(李芳同志事

迹详见《信阳晚报》6月15日报道《“芳”华虽逝 师魂浩然》)。

据了解,李芳同志任教30年来,始终坚守在教育第一线,在担任学科教师的同时,又先后工作在班主任、少先队辅导员等岗位,生前荣获优秀班主任、教学能手、优秀辅导员等表彰奖励22次。

李芳同志不幸殉职后,中共信阳市委决定在全市开展向李芳同志学习活动,并追授李芳同志为“全市优秀共产党员”;市政府追授李芳同志为“优秀人民教师”,市总工会追授李芳同志“信阳市五一劳动奖章”,市妇联追授李芳同志为“信阳市三八红旗手”。

中共信阳市委

关于追授李芳同志“全市优秀共产党员”称号
并开展向李芳同志学习活动的决定

(2018年6月15日)

李芳同志,女,1969年5月22日出生,中共党员。1989年7月毕业于信阳师范学校,生前在信阳市浉河区董家河镇绿之风小学任语文教师、班主任。2018年6月11日17时51分,在护送学生放学回家途中,一辆满载西瓜的摩托三轮车突然失控冲向学生,在这生命攸关的危急时刻,李芳不顾个人安危,用生命保护了学生,自己被三轮车严重撞击后昏迷,经抢救无效殉职。

李芳同志的先进事迹经媒体报道后,在全社会引起了强烈反响。李芳同志的英雄壮举,闪耀着爱生如子的师德光辉,体现了中华民族高尚的道德情操,是我们身边的“最美教师”,是践行社会主义核心价值观的模范,是我们学习的榜样。为学习宣传李芳同志的先进事迹和崇高精神,市委决定,追授李芳同志“全市优秀共产党员”

称号,并在全市广泛开展向李芳同志学习活动。

要学习李芳同志临危不惧、舍己救人的高尚品格。面对飞驰而来的三轮摩托车,李芳同志挺身而出,舍己救人,把生的希望留给别人,把死的危险留给自己,用柔弱的身躯锻造了一面守护学生的平安盾牌,用灿烂的生命之花铸就了一座巍峨的师德丰碑。我们学习李芳同志,就要像她那样坚持人民利益高于一切,在急难险重的关键时刻能站得出来、冲得上去,以过人的胆识和气魄应对困难,迎接挑战。

要学习李芳同志爱岗敬业、无私奉献的职业操守。李芳同志参加工作以来,一直坚守在离家30公里外的乡村小学,以校为家。丈夫身体不好,她无暇照顾;孩子学习成长,她不能时时陪伴,但她始终无怨无悔,从不向组织上提任何要求。我们学习李芳同志,就要像她那样淡泊名

利、爱岗敬业,不计较个人得失,随时准备为党和人民的事业奉献一切。

要学习李芳同志爱生如子、倾尽全力的大爱情怀。李芳同志把每一个学生都当作自己的孩子,熟知学生的家庭情况和性格特点,对他们倾注了慈母般的关爱,特别是对留守学生倾注了更多的心力,是学生心中的“好妈妈”。在教学工作中,注重对学生进行养成教育和人格培养,是学生心中的好老师。我们学习李芳同志,就要像她那样始终保持一颗纯洁高尚的大爱之心,积极为群众谋利益、为信阳添光彩,在全社会传递真情大爱、崇德向善的强大正能量。

要学习李芳同志开拓进取、争创一流的奋斗精神。李芳同志30年如一日,一心扑在工作上,把教书育人作为毕生追求。她善于用学科中最新的教育思想和方法教育学生,课堂总是生动活泼、充满激情,深受学生们的喜爱,把

学习成绩最差的班带成了“尖子班”,多次荣获乡区“教学能手”称号。我们学习李芳同志,就要像她那样不懈奋斗、追求卓越,树立一流标准、创一流业绩,在各自的工作岗位上作出应有贡献。

当前,我市正处于改革发展的关键时期,学习弘扬李芳同志的先进事迹和崇高精神,具有十分重要的意义。各级各部门要紧密联系实际,组织党员干部带头向李芳同志学习,把学习活动和学习弘扬焦裕禄同志的“三股劲”结合起来、与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来、与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,引导广大党员干部以先进典型为榜样,深入践行以人民为中心的发展思想,持续激发真情为民、干事创业的饱满热情,为推动信阳高质量发展提供积极的价值导向和强大的精神动力。教育系统要迅速掀

起向李芳同志学习的热潮,用李芳同志生动而鲜活的事迹感染人、教育人、鼓舞人、激励人,最大限度激发广大教师培育高尚师德、争创一流业绩的热情。宣传部门要认真总结、深入宣传李芳同志的先进事迹,将其作为加强社会主义核心价值体系建设和开展群众性精神文明创建活动的重要内容与生动教材,努力在全社会形成关爱英模、尊崇英模、争做英模的良好氛围。

全市各级党委政府和广大党员干部群众要积极行动起来,以李芳同志为榜样,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立“四个意识”,增强“四个自信”,持续深入践行新发展理念,坚定不移落实“四个着力”、打好“四张牌”,为造福信阳、添彩中原、决胜全面建成小康社会作出新的更大贡献!